
Mateřská škola Národní  
se zaměřením na ranou péči 
Národní 416/37 
110 00, Praha 1 

 

Nadace Pražské děti                                                              V Praze dne 17. 6. 2019 

Truhlářská 17, 110 00 Praha 1 

JUDr. Dana Maršálková, ředitelka Nadace 

 

Vážená paní ředitelko, 

ráda bych Vám poděkovala jménem našich dětí, rodičů i pedagogů za celoroční 

spolupráci a podporu naší Mateřské školy Národní se zaměřením na ranou péči, 

se sídlem Národní 416/37, Praha 1.  

Vaší přízně si dlouhodobě velmi vážíme a snažíme se naše velké poděkování 

vracet formou aktivní účasti na akcích Nadace. Jedná se o kulturní akce vždy 

spjaté s nějakou událostí, tradicí, svátkem či ročním obdobím, pořádané 

v prostoru parčíku za Staroměstskou radnicí. Za tento prostor jsme velmi 

vděčni, neboť poskytuje dětem klid před turistickým ruchem, bezpečí, v zimě   

vytápění a celoročně nezbytné hygienické zázemí. Stejně tak si vážíme  

sportovních aktivit,  realizovaných celoročně v interiérech i venkovním 

prostředí. Ze zpětné vazby ze strany  rodičů se dozvídáme, jak si cení pro ně  

bezplatné celoroční výuky plavání pro předškoláky nebo možnost sportovních 

her v písku v Beach Strahov pro děti již od 3 let. V červnu jsme, jako 

každoročně,  využili výročního finančního daru Nadace ve výši 20 000.- Kč a děti 

navštívily v rámci celodenního výletu farmu Zvířátkov v Olešné u Hořovic. 

Environmentální program, výrobky z přírodních materiálů  i malé upomínkové 

dárečky, vše bylo hrazeno z daru. Mohu-li hovořit za celou naši školu  a všechny 

účastníky vzdělávání, přejeme si, aby bohatá a všestranná nabídka programů 

Nadace zůstala zachována a naše škola byla vyhledávána i z důvodu 

nadstandardní  spolupráce právě s Nadací v oblasti sportu a kultury. 

Přejeme Nadaci mnoho dalších úspěšných let činnosti a těšíme se na 

pokračující spolupráci v novém školním roce. 

S upřímným poděkováním a srdečným pozdravem        

Šárka Matoušková, ředitelka školy                                 


